
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ  ΕΠΕΤΕΙΟΥ  28ης  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  1940 

 Στις 28 Οκτωβρίου 2016, ηµέρα Παρασκευή, ο ∆ήµος Στυλίδας γιορτάζει, όπως κάθε χρόνο, την 
επέτειο του ΟΧΙ.  Το εορταστικό πρόγραµµα περιλαµβάνει : 
♦♦♦♦ Σηµαιοστολισµό του ∆ηµαρχείου Στυλίδας, των ∆ηµοσίων Καταστηµάτων, των Τραπεζών και των οικιών από την ώρα 

08:00 το πρωί της 26ης  µέχρι και τη δύση  του ηλίου της 28ης  Οκτωβρίου. 
♦♦♦♦ Φωταγώγηση του ∆ηµαρχείου Στυλίδας, των ∆ηµοσίων Καταστηµάτων  και των Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της  

27ης  και  28ης  Οκτωβρίου. 
♦♦♦♦ Εορταστικές εκδηλώσεις στα Σχολεία  της πόλης: 

  Γυµνάσιο - Λύκειο  Στυλίδας     στις  27-10-2016  και  ώρα   09: 00. 
  1ο  ∆ηµοτικό Σχολείο Στυλίδας  στις  27-10-2016  και  ώρα   08: 30. 
  2ο  ∆ηµοτικό Σχολείο Στυλίδας  στις  27-10-2016  και  ώρα   10: 00. 

♦♦♦♦ ∆οξολογία στο Μητροπολιτικό Ναό  Αγίου Αθανασίου Στυλίδας κατά την 28η  Οκτωβρίου και  ώρα  10.00. 
♦♦♦♦ Εκφώνηση του πανηγυρικού της ηµέρας µετά τη ∆οξολογία από  εκπαιδευτικό του 1ου ∆ηµοτικού Σχολείου  Στυλίδας. 
♦♦♦♦ Επιµνηµόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνηµείο Εθνικής Αντίστασης από τoν ∆ήµαρχο Στυλίδας και  

εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Στρατιωτικών, Αστυνοµικών, Λιµενικών Αρχών, της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας, των Αντιστασιακών Οργανώσεων, των ∆ιευθυντών Σχολείων Στυλίδας και  των µαθητών  τους. 

♦♦♦♦ Μαθητική παρέλαση στην οδό Φαλάρων, µε αφετηρία την συµβολή της µε την οδό  Αγαθοκλέους  και  τερµατισµό  
στην  οδό  Λαµίας. 

             
       Προσκαλούνται να παραστούν  στη ∆οξολογία,  στη  κατάθεση στεφάνων  και στη µαθητική παρέλαση:  
♦♦♦♦ Ο  Περιφερειάρχης  Στερεάς Ελλάδας. 
♦♦♦♦ Ο ∆ήµαρχος Στυλίδας. 
♦♦♦♦ Οι Βουλευτές του νοµού Φθιώτιδας. 
♦♦♦♦ Ο ∆ιοικητής  της  Στρατιωτικής  Μονάδας  695. 
♦♦♦♦ Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου,  οι  Αντιδήµαρχοι  και οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Στυλίδας.  
♦♦♦♦ Οι Αξιωµατικοί των Ενόπλων ∆υνάµεων  σε ενεργό υπηρεσία και απόστρατοι µε στολή, κατά  την  ιεραρχική τάξη.  
♦♦♦♦ O ∆ιοικητής Μονάδας Καυσίµων Ραχών  Πολεµικής Αεροπορίας.  
♦♦♦♦ Ο ∆ιοικητής του Α.Τ. Στυλίδας και οι Αξιωµατικοί της Ελληνικής Αστυνοµίας σε ενεργό υπηρεσία και απόστρατοι, µε 

στολή κατά την ιεραρχική τάξη.  
♦♦♦♦ Ο  ∆ιοικητής  του Πυροσβεστικού Κλιµακίου Στυλίδας και οι Αξιωµατικοί του Πυροσβεστικού Σώµατος σε ενεργό 

υπηρεσία  και απόστρατοι, µε στολή  κατά την ιεραρχική τάξη. 
♦♦♦♦ Ο Λιµενάρχης Στυλίδας  και οι Αξιωµατικοί του Λιµενικού Σώµατος σε ενεργό υπηρεσία  και απόστρατοι, µε στολή  

κατά την ιεραρχική τάξη.  
♦♦♦♦ Ο Πρόεδρος του Λιµενικού Ταµείου, οι προϊστάµενοι  των ∆ηµοσίων Υπηρεσιών, των Οργανισµών και  των Τραπεζών. 
♦♦♦♦ Οι πρώην ∆ήµαρχοι Στυλίδας. 
♦♦♦♦ Ο Πρόεδρος και τα µέλη του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Στυλίδας. 
♦♦♦♦ Οι Πρόεδροι, οι εκπρόσωποι και οι  Σύµβουλοι  των  Τοπικών Κοινοτήτων του ∆ήµου Στυλίδας, οι νόµιµοι εκπρόσωποι 

όλων των φορέων του ∆ήµου µας: Πρόεδροι Αναπηρικών Οργανώσεων, Εφεδροπολεµιστών, Παραρτήµατος 
Π.Ε.Α.Ε.Α., Επιστηµονικών, Λογοτεχνικών, Πολιτιστικών, Εµπορικών και Επαγγελµατικών Συλλόγων, Εργατικών 
Σωµατείων, Αγροτικών και Αλιευτικών Συνεταιρισµών, Αθλητικών Σωµατείων κτλ. 

♦♦♦♦ Όλοι οι κάτοικοι του διευρυµένου ∆ήµου Στυλίδας. 
Τόπος προσέλευσης των προσκεκληµένων ορίζεται ο Μητροπολιτικός Ναός  Αγίου Αθανασίου Στυλίδας. 

 ΩΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ 
 - Σωµατείων                        :  Ώρα   09. 45  
 - Σχολείων      :   Ώρα   09. 50  
 - Προσκεκληµένων εκπροσώπων υπηρεσιών & φορέων :   Ώρα   09. 55  
 - ∆ηµοτικού Συµβουλίου και υπογράφοντος  :   Ώρα   10. 00   
       Παρακαλούνται να ρυθµίσουν τα της ιεροτελεστίας ο Αρχιερατικός Επίτροπος Φαλάρων, τα της τάξεως το Αστυνοµικό 
Τµήµα  Στυλίδας  και τα της υποδοχής των προσκεκληµένων οι κυρίες Μουστάκα Ευαγγελία & Στάµου Ιωάννα, υπάλληλοι 
του ∆ήµου Στυλίδας. 
 Το πρόγραµµα αυτό αποτελεί επίσηµη  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ.                                   Στυλίδα 17  Οκτωβρίου 2016 
                                                                                                                                         Ο  ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΥΛΙ∆ΑΣ 
 
                                                                                          ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  ΓΚΛΕΤΣΟΣ 


